¥4

k 0437 wz  Jteowe c.sz.

J;-U/t kra’n' [ 1

N‘f//ci'cwf &, sewteoh U

Wyklaol & bgolaie omiok  chaoakter tovdiie pra
Xocauuemy ed  dwock ?Aaéjlcwd‘ badoaun — ekstvernd
o?,m[emt]ou

PRZYKLAD 4. Lnateze Mﬁd/mwlﬁfszg A /buad'wziokﬁ? coartosc dam_kg‘; F ua D

P RS R F‘(xlg)= x° +Jc~‘8xzz+/_£ D= [o4]x(04] < R*

Tuuw.l’a F (@t wietosoniesn oo Leennyetn X < g Jort wige aganicas
Kowalua, wa wf,am R¥  Ekstoremoco /Eok(lww saakac wodee
otew b (3 Pankhy w KAovny F”(X,n =0. Dodotkowo
(un.h(vnéj .wq%c fig e watosawuwn  ua Eueﬂu D.

\
oAU CRun

W dod \ ) ’
S Z&Lus C)vg a,u uaawac bgzd/—u,em % A =
F1 — QE ]:1 - QE p = Q—E 'F = —Q—-—-— F-‘ =
X" ox a‘ aa XX O X% xa o= 25 & ’aal

R e R A VAR CETICED

F,=O qo Xx=0 Jub [x=y\ Lub x=-—
Fa 5° SN

o buegu D) P 'wwxie'q ed
Jeduma. wozlinodl wsPoLRedwa uemna
w TutD. ke “pozo. D (M

wa \ov.ex%u>
Fim - 4y 2 (4-27) = 4 (4 @) (407 )
A b x=-4—

F‘a=o %d.a «aj-—\o ’(Mbl?(:mj Q‘“Zm@
wa \ovxeﬁu. /RO.K, i

W Tt D F'R)=0 (edyuie x= 4 1 (=4
%}Ceéa—\- Io Pu.u\cl- k\at}c&lv&gdé kto dﬁ mw&e\rz Io%c' aekgvemum
kDJLV\»e
A AN ) Y _ A _ 5
P& &) I+t :Mi(.%q = fed= 5

%odnma lalkze wastoscl guwkcgﬂ“ o, b\ae»%uu



F(o4)=2

(0,4)
@

F(0,4)= 44
/,(3):3

ekstreviuvn - a =4

/ ALO

q 2 cekstvremuw W X aO

F(x s X242
FAA)= 4

1)
®

ekstaremum

dla y=0
Fay)= Z*aa / d

? 5
F g k)s

.

0,0)

F(00)=4

(4,0)

4 F(4.0)=2.

F(X|O): X +4

elstvevwnun I x=4_

<3.2

r 7%1‘ -Fubbkc[? C"fﬂb?) bior D ?aﬂ- warrlg , wiaglomo (igc ,ze omaksimum ;| omiowonwm

na D jort osipgane. Ruck
L /:cuak k»a

Loolowe MQLO cJ‘zS:c

2e wﬁ/gatu ha

Mozem 7couoa,l< 2 Cekowose 2badac trod:wd punkin keraiac.zmego (
celut luadrm:’ dmﬁg 0>ocwodug
= Ax -4yt A4 4L = 6-2=
E’x ZX j ](,1 ) 3 L(-Z, 4
Ry™ 87| B4 L - -4 [Dxx pxui]_
PR Py A —— = =
(& A’) "o Py Ry
Fy= 3-4% 444 =0
k’z:‘?i) Dauge. poctiodura dwt

(F» T (kW)= [6x 95][

Inc.zne wka buegu W
i (4,0) ; wantosd éadat 2. F-—'oayaa micmeemum oy (0,0) 1

d‘o,zmsyzau.e

w ktowcu fo qw‘t mwaliie, o pusk
/ym wrercholks koaplratu. Nuwosek :

e

C-g OLo badlarer
twiesd2ewe o d@ukc/a

e deotdl baow
' ?uu.k-k«

olls-

- [6 5] rsx z.an

= 4 Sxa— 48)(8\11 - qugd T 4 gxz— gg)(ga

k éaczlrle W Lut))
F osneqa tmaksmum w (o, 4)
(4,1), wastesc f ger 4.

[. .

aygfcam 2biome  wpav-byom .

_/!.) N:‘arm

-2l

63000 VOO0 —

@A%g q:wmehtﬁoa\wdm



23.%
" & %
P& D)) = 4 88y - G888 )= A (8x-84)" - & |
Kozdy ae skToduwksY (8’(-8 )L | Y eoh Mmleufemny . Daugt wdodas  2e
zAAx:,éLem .t-"', okemn W agl,eeu.oi&cpg& h=[§§ ‘ad\' alybwbdu& we—
W wmoze auowooe i waotosy dododuse i
wkt (4— ahd

u.{ewm e To wskaauté | 2e
Mmle nest Ol MLAKSIOMUMWL oual  ddumiuwy . am+ ‘o
Pwk—i mdeocoé.

POZ2\OMIcE

1.0

PRZYKEAD X, Zwodeid i «<hadac ywea knéff@c:zm@ Jmkg”
G(x,j)= (4+ eﬁ)oosx-zge%

G & o 2aca kotoal,

‘ d‘alco Lo zere 03ALWAVOWAUN VO UL Lotda Ny .
L t/bar\mi.) G Cx‘%)

6‘(xl3)= EGX<’<\‘3) G%Gﬂ@]

Gy = <A+e(")<— a‘mx>=—(/{+e‘°) Tin
an= enwbx~eﬁ—

aea: eg(oosx—/f—%>
Gyx=0 8&:& smx=0 | lan X =Kk

Cna=0 9 (osx=/{+3

N

X=2kI
wsX = 4 -)a=0

ke Z

x=(2k+4)T
wsx =—4 => a: -2



Ostodecaue c,u,o:.,u.aj olwie fvoal:wﬁ rFoLukv‘-du) k»'{]—@caquz '23“

(2km 0) kez ) ((—ZKM)')T' -2) keZ

6(2KT,0) = 2 (et 2) s (4 )60 -2 L =4-L- 2 «
= -/{ - 3/61'

Clowa bier A wktod 2L oc

Poc,u,odmg P Pe A Wﬂ%‘i d,ouge[

G)x)(= ~(4+ e‘j)DOSX
Glxa= 838\'\/\)(
Gy~ o (eomiming) = e (10123
(r0) ¢ w= 4 winx =0 e3=4
-2 O
GXX: —2: Gxa-?-o 635: /(</(—2.*O>=~47 [o ~,[:}
G'(50)(, 1) = ~28 - 8" <O dlo o
@mﬁo\ POIOALS.  jost u{evnvu‘e kyend D — /Wm_ma i dtmian
(RW+AT-2) = tosx= =4 wnx=0 ed= 'é’i
Gxx = (A+ L)

. e [(_/H 'l/ez,) O ‘]
E\ © — 4/61

n ~-4
@& e(/(z,z)

DYU-ao\ JFoclwm e lc'/)T Sltﬂfe,go k. — T.)\L\AJC"\‘
Q/iod—l_owa



Xe [-ig 0], %e [-05,05)

3.5

7

NWYKRES WIDOK ©OD DOtU

xe [~10,10] , e [-25; ~45 ]

PUNKTY SIODEOWE

/
4




TWIERP2ENIE (0 LOKALNE] oDuRACALNo$ci) XY FQMcnie ‘Banocha

f X2U—>Y odw2omowanie Kooy Ch, x,e U, y =EfXHEY 23.6
-F (Xo\) K=Y de/ﬁ- odw~racolme . H%-ed.aa hs\‘vme(q ol-bJoJr-\'e otocaerae

&Fuvxld.u X, @cfu n\/_Puv\khA«d -}Q_lage e

‘Flﬁ 1t l-n'd-gkc(i O ma \r -F "= dm{- %CL ':
Vyev - [FH@)]”

Nastgpmyom , dugyom " feomatem wasz Ug/u/cwu,( boelave  tunevizesue
o Lok 07 od wrtcalecose.  Dowocel £ ze,Jo et ij Lende ~

lg +:j:ki WQQMM/-’\&E Dais ,Zodfymem\cr hf

@oawaamér $. U—DV uve R* spamafgce 200 2erue.  frevolzenia
Q2uocs o | 26€ ¢ [ L st /Lué/?, so upale J A0 2 Nt R kDLOALUE
/V)ou%rm w-fwﬁ 2e w-!- dd-{-’w/mo'rcfx;’amem /V)ow/?c /mazo awe Y mese
u:vSs ,,ngb.choﬁ» fak samo” 4, Pluktu  widzemd dachumku  sdemickpwego.  Na fmakfaaf
ol fV— R ma elkstwvemum W y,eV o fo b bedue owaro ckstremum

) x-qb(a) it d P zyo;ww'uua 9ako § ROUTLS acu,ém@cu

FezykeAd:  T={(xy): ;?;} 2e C'(0). Sprawdzid ze xi—g%&=a’» otedy
] ’rauw w{-edﬂ, ad,% |s~¥me1€ je C CR) +okee, 2e —?(&U) ag(x +3

@O.quzma P (Xa: ) (“\ "7) "*'(Xla) = )(z'-i-az' 'U'(XL‘@ ="3

&

[ | 2 \ |
CP(’\tQ= X 2"3 det cp(,xla): X ¢(x\a) r)m-t- Maeuv? odwfv‘ac,aﬂ,u.,g

W kaadaaw punkue O . Dedat kow>
(a2 /Uuaoeeu.a cdwasw’c a,biebvacwc

«a o x¥= - «3"
g W= vz

fo\:ow{?:{u.{'e dle w > D2

><\/




u=x‘+3" F= —Fo P - Ux - 2« =8
=y vy =0 %»4 9.4
F(wlxy), ”(xln))= £(xy)
FioUxt B0 = L, T *
Pu U F’vroa =U{J gt J
x[q-23+ = 4_]-3[§~zx]=§\?

l%pwr" fa F
TFy=F => F"'(umf)=0'8<‘~)
\ll/ -
2
T~ gty
INNY SPOSOR ZAPISU :
2 - o4 9 OV 2 _ 9. 2
IX X OW X oV oW
2 2w 9 o o [~
EIE T R
Q-9 _ 2 LB 2 - x 2
Xaa Gon = PYou T ow T Yo = % 5y
* >< oF _ X Fo— dnLq tak sauuo
[RVEREEN
Posit 'gc z«? /u/ouam« uk Lo ol e wspéﬂm,?otujw A

& «om?muéaua& NoWore VO (MiwakoWe  cag stkoue.



293

NANAA




